

ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINARIA DO BIÊNIO 2025/2026, DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GENERAL CARNEIRO, ESTADO DE MATO GROSSO.
Ao 13º (décimo terceiro) dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco (13.01.2025), às dez horas e meia (10:30), no Plenário Vereador Aldemar de Aquino da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Rachid J. Mammed, nº 222, Centro, nesta cidade de General Carneiro-MT, sob a presidência do senhor vereador Divino de Oliveira Santana (PL), foi aberta a 2ª (segunda) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal com a finalidade de apreciar, discutir e votar três Projetos de Leis de autoria do senhor presidente Divino de Oliveira Santana solicitou a primeira secretária senhora vereadora Viviane Soares Freitas Souza (PSB) para assumir os trabalhos, e que verificasse o livro de presenças se há Quórum Regimental para dar prosseguimento da Sessão, a Senhora Secretária atendendo à solicitação, verificou-se o livro, e constatou-se a presença unânime dos vereadores. E comunicou ao Senhor Presidente que há Quórum Regimental para a realização da presente Sessão. Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou a primeira secretária, que fizesse a leitura da Ata da Primeira Sessão Extraordinária, realizada ao sexto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco. Feita a leitura, o senhor presidente encaminhou a Ata ao Soberano Plenário para apreciação, discussão e votação, e não havendo nenhuma manifestação contraria a Ata foi aprovada por unanimidade. Continuando, o senhor presidente Divino de Oliveira Santana (PL) solicitou a primeira secretária, senhora Viviane Soares Freitas Souza (PSB), que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 001/2025 que “DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE SIPOSITIVO DA LEI N° 1255/2024, QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA DESPESAS DO MUNICÍPIO DE GENERAL CARNEIRO – MT, PARA EXECÍCIO DE 2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Terminada a leitura, o senhor presidente Divino de Oliveira Santana (PL) comunicou que o referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento (CEFO). Em seguida, colocou os pareceres juntamente com o Projeto de Lei para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, ambos foram aprovados por unanimidade. Dando continuidade à segunda Sessão Extraordinária, o senhor presidente Divino de Oliveira Santana (PL) solicitou a primeira secretária, senhora Viviane Soares Freitas Souza (PSB), que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 002/2025 que “AUTORIZA O REMANEJAMENTO, A TRANSPOSIÇÃO, A REALOCAÇÃO E A TRANSFERÊNCIA DE SALDOS ORÇAMENTÁRIOS NA LOA – LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE GENERAL CARNEIRO, PARA EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Terminada a leitura, o senhor presidente Divino de Oliveira Santana (PL) comunicou que o referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento (CEFO). Em seguida, colocou os pareceres juntamente com o Projeto de Lei para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, ambos foram aprovados por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente Divino de Oliveira Santana (PL) solicitou a primeira secretária, senhora Viviane Soares Freitas Souza (PSB), que fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 003/2025 que “DISPÕE SOBRE CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PESSOAL DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Terminada a leitura, o senhor presidente Divino de Oliveira Santana (PL) comunicou que o referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (CCJR) e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento (CEFO). Em seguida, colocou os pareceres juntamente com o Projeto de Lei para apreciação e discussão ao Soberano Plenário, e não havendo nenhuma objeção, ambos foram aprovados por unanimidade. Obedecendo ao artigo 97, parágrafo 2° do regimento interno desta casa de Leis, o presidente, Divino de Oliveira Santana (PSB), colocou a tribuna livre aos vereadores. E não havendo quem fizesse uso da mesma declarou encerrada a presente Sessão. 
Plenário Vereador Aldemar de Aquino da Câmara Municipal de General Carneiro, Estado de Mato Grosso, em 13 de Janeiro de 2025. 
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